Séquence 3 : existant
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Pour référence, l'actuel. Remarquer :
* Les caténaires
* Laligne rouge que tracée comme repere
dans la chaussée
et observer ce qu’ils deviennent sur les
propositions d’intégrations ci-apres
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Séquence 3 : scénario avec talus Comment fait le nouveau grillage transparent
pour cacher:
* les catenaires visibles actuellement
/ * le train (éclairé la nuit) qui sera désormais
garé derriere, alors gu’avant il ne faisait que

passer (dans le noir la nuit) ?
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Le futur trottoir (incomplet en longueur) empiéete
aussi en largeur sur la chaussée actuelle alors qu’elle
est déja trop étroite.
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